fo

(o]

. v&i3i nebo rovné
A
|5
4 auta. Kolik
m Lo
[ i
| M * L
W
|
|

o

e &isle podle dikta

9

5= 2+6=  3+4=  4+5=
2= Gr1=  2+3=  B+2=
=y Vypoditejte piiklady.
A 5 i
§-3=  8-2=  7-3= G-5=
7-5=  8-8=  B-4=  TF-i=
9-2=  7-2=  9-5=  g-4=
¢ \nw/ Vypodiiejte pfiklady.
W)
2+5=  g+f=  3+43= 4+2=
= 444 = 1+5= 543 =
4+5= _9+1= 3+4= 2+6=
ﬁxwﬂ»ﬂ/w Vypotitejte priklady.
I}
IW\HM\\ .
10-2 = 10-9= 10 -4 = 10 - 8 =
6= 10-3=  10-7= 10-5=
4= 10-0=  10-2=  10-9=




4 ~
™M A (1)  vorRovOLNE
(4.2, )®%°
Vyies rovnice a obrézek vybarvi.
2~
L))\\O
| [+5-8
‘% \ JJ
2 ) )
NV
C( g ))2
(9 ﬁX)\‘} 8-[ =3
® (I.k
& S
il
Ly
o
& 1
(2&}4 D 4/5)44
(.K[}/' Oyl 1/17] 7
((( 2, ~4 < N 2
WM L__j .
1/} \\Il//\\(( \,“ /\I/’/ 7 ;N\ '0' >4 0~
10- ?‘D \\\’,I/’\l\l\’ll ”/1/’\\” %6“ T 278w
I /'
W @ if’W? é
modra hnéda cervena zelena rizova ¢erna
3 4 5 ' 6 7 8




